

БЕЛЫЙ «ПОРОХ»

ПРОФИЛАКТИКА ВОЗГОРАНИЯ ТОПОЛИНОГО ПУХА

Каждый год «летний снег» неизбежно появляется на улицах города. Тополиный пух живописно летит по улице, напоминая снег, клубится во дворах, лежит под припаркованными автомобилями, клубится в траве.

Горящий пух часто сравнивают с «бикфордовым шнуром», поэтому необходимо соблюдать элементарные противопожарные требования:

- ✓ ПРЕСЕКАЙТЕ ИГРЫ ДЕТЕЙ, СВЯЗАННЫЕ С ПОДЖИГАНИЕМ ПУХА, ОБЪЯСНИТЕ ОПАСНОСТЬ ТАКОГО БАЛОВСТВА;
- ✓ НЕ БРОСАЙТЕ СИГАРЕТНЫЕ ОКУРКИ И СПИЧКИ НА ТОПОЛИНЫЙ ПУХ;
- ✓ ПРОВОДИТЕ СВОЕВРЕМННУЮ УБОРКУ ТЕРРИТОРИИ ОТ ПУХА, ДЛЯ ЛУЧШЕГО ЭФФЕКТА ЕГО НУЖНО СМОЧИТЬ ВОДОЙ, ЗАТЕМ СМЕСТИ И ВЫБРОСИТЬ В МУСОР;
- ✓ УСТАНОВИТЕ НА ТЕРРИТОРИИ ЕМКОСТЬ С ВОДОЙ, ЯЩИКИ С ПЕСКОМ, ОГнетушители;
- ✓ КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ РАЗВЕДЕНИЕ КОСТРОВ И СЖИГАНИЕ МУСОРА



Напоминаем, что в случае уничтожения или повреждения чужого имущества в крупном размере, совершенного путем неосторожного обращения с огнем, в соответствии со ст. 168 УК РФ, предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до **120 тысяч рублей**.

В случае обнаружения признаков пожара необходимо немедленно сообщить о нем

по телефонам «**101**» или «**112**».